

В Югре появилась новая мера поддержки

Перечень экстремальных жизненных ситуаций дополнен случаем необходимости оплаты понесенных расходов многодетными семьями и семьями, находящимися в социально опасном положении, на приобретение автономных дымовых пожарных извещателей.

Выплата будет производиться однократно в размере фактически понесенных затрат на один или несколько пожарных извещателей, но не более общей суммы расходов 2000. Помощь будет оказываться без учета дохода семьи.

Изменения внесли на заседании правительства региона, которое провел Руслан Кухарук. Губернатор подчеркнул, что пожарная безопасность требует особого внимания, и поручил проинформировать население о необходимости установки датчиков.

Ссылка на статью: https://vk.com/wall-174036767_6258